

ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ

2484 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ



Πρέβεζα, 23η Απριλίου 2015

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Για περισσότερα από 25 χρόνια, η κοινοτική ανάπτυξη αποτελεί πάγιο και σημαντικό στόχο του Ροταριανού Ομίλου Πρεβέζης. Με σειρά σημαντικών πρωτοβουλιών, λιγότερο ή περισσότερο γνωστών στο ευρύ κοινό, για την ορθή προβολή του τόπου και των συγκριτικών πλεονεκτημάτων του, ο Όμιλός μας υπογραμμίζει διαρκώς την ανάγκη για την ανάδειξη της ναυτικής παράδοσης της πόλης μας, καθώς και του παράλιου χαρακτήρα της περιοχής, ως κυρίαρχου παράγοντα για την ανάπτυξη!

Σε αυτό το πλαίσιο και μετά από συντονισμένες ενέργειες, ο Ροταριανός Όμιλος Πρεβέζης επέτυχε φέτος την δημιουργία του πρώτου **ελληνικού τμήματος της Διεθνούς Συναδελφώσεως Ροταριανών Φίλων του Γιώτινγκ**, και της θαλάσσιας αναψυχής γενικώς, πεδίου δηλαδή όπου η πόλη μας μπορεί και πρέπει να πρωταγωνιστήσει στο διεθνές περιβάλλον. Η επίσημη τελετή για την **ίδρυση του Ελληνικού Ροταριανού Στόλου Ιονίου** θα πραγματοποιηθεί σε Πανηγυρική Συνεστίαση του Ομίλου μας, η οποία θα λάβει χώρα το Σάββατο, 2 Μαΐου 2015, στο Ξενοδοχείο Margaron Royal. Στην τελετή θα παραστούν σημαντικοί παράγοντες του χώρου από την ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου.

Στο περιθώριο της κύριας εκδηλώσεως και πριν από αυτήν, μεταξύ 19:30 και 20:45, διατίθεται χρόνος για συνάντηση των παραγόντων, τόσο με τα **τοπικά ΜΜΕ**, όσο και με **κάθε ενδιαφερόμενο επαγγελματία** για αλληλογνωριμία, ανταλλαγή απόψεων και γενικότερη ενημέρωση επί των εξελίξεων. Επομένως, η παρουσία όλων είναι επιθυμητή και ευπρόσδεκτη, καθώς μάλιστα υπό προϋποθέσεις, δύναται να οδηγήσει σε επωφελή αποτελέσματα!

Παραμένοντας στην διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνηση, αναμένουμε την παρουσία και την συνεργασία σας, για τα οποία και σας ευχαριστούμε προκαταβολικώς!

ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ Ρ.Ο. ΠΡΕΒΕΖΗΣ

Άννα Γ. Ρούμπου

Πρόεδρος 2014 - 15 Ρ.Ο.Π

Λαμπρινή Νταλαμάγκα

Γραμματεύς 2014 - 15 Ρ.Ο.Π

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ Ρ.Ο.ΠΡΕΒΕΖΗΣ

Άρης Ζάχος: +30 6944556485 – zachosv1@gmail.com